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ЈА ну АР   
По че ла је још јед на го ди на, го ди

на у ко јој ће број мо јих го ди на пре
ћи онај, ка ко ка жу, не сре ћан број (13). 
Ја ну ар  во лим због пра зни ка, по ро
дич них оку пља ња... Нај ви ше ве се лих 
ли ца ви дим то ком овог ме се ца. Та
кав је и био  сре ћан, по ма ло хла дан, 
све чан... По чео је са ле пим же ља ма и 
на да њи ма. Је дан без бри жан ме сец у 
ко ме су пра зни ци и ве се ља про сла
вља ни на уоби ча је ни на чин. Та да ни
ко ни је ве ро вао да ће овај ви рус из 
Ки не сти ћи. Пра ви ли су се пла но ви 
за зи мо ва ња, жур ке, екс кур зи је..

Фе БРу АР 
По чео је зим ски рас пуст. 

То је овај ме сец и ове го ди не 
свр ста ло у сам врх оми ље них 
ме се ци. А на кон дво не дељ ног 
зим ског рас пу ста тре ба ло је да 
се ђа ци вра те у школ ске клу пе. 
На жа лост због „не по зна тог“ 
ви ру са то је од ло же но, са на
дом да ће мо се вра ти ти у ско
ри је вре ме. Ко не во ли про ду
же ни рас пуст? 

МАРт  
По че так мар та, Дан Же на, 

из не на ђе ње за мај ку и ба ку. 
По че так овог ме се ца су обе
ле жи ли пр ви кон церт мог бра
та, мо ји тре нин зи, утак ми це... 
Он да, од јед ном па у за. Не же
ље на па у за. Као кад вам не ко 
то ком игра ња оми ље не игри
це ис кљу чи стру ју. Страх, чу ђе
ње, не ве ри ца, стреп ња... Смр
то но сни ви рус, по ли циј ски час, 
он лајн на ста ва. Овај стра шан ви рус 
про био се из Ки не до Ср би је. На ша 
др жа ва је уве ла пре вен тив не ме ре 
та ко што је уве ла по ли циј ски час и 
за тво ри ла шко ле. На ста ва на да љи
ну и ви ше сло бод ног вре ме на и ни
је та ко ло ше.

АпРил 
1.април  апр ли ли ли. По же ле ли 

смо да нам не ко ка же да је све ша ла 
или ру жан сан и да ви рус не по сто
ји. Че као сам мај ку да ме про бу ди 
ми ри сом вру ћих ушти па ка ре чи ма: 
„Уста ни, се дам са ти је, за ка сни ћеш 
у шко лу“ Че као  не до че као.  Ни у 

овом ме се цу ме ре ни су по пу шта ле. 
И да ље на ста ва на да љи ну. Ус кр шњи 
и Вас кр шњи пра зни ци би ли су про
сла вља ни у кру гу по ро ди це. Дру же
ње све де но на дис тан цу.

МАЈ 
По че ли су то пли ји да ни, ма ме нас 

да да не про во ди мо на по љу, на игра
ли шту. Још кад би би ло де це на том 
игра ли шту. Не пам тим да је мај био 
ти ши. Тре ни рам у свом дво ри шту, 
он лајн. Тре ба ли да на гла сим да то не 
же лим ни јед ном де те ту? Пр ви мај је
дан од оми ље них пра зни ка ме ђу љу

ди ма про сла вљен је дру га чи је не го 
низ го ди на у на зад. Упр кос та квим 
окол но сти ма тај дан је обе ле жен у 
ка ран ти ну. Ме ре не по пу шта ју. Ђач
ке екс кур зи је су от ка за не.

Јун 
Пр ви ро ђен дан без дру го ва. Ве ли

ки сам за ду ва ње све ћи ца али не и да 
по же лим же љу. Бли жи се крај школ
ске го ди не. За до во љан сам успе хом 
и сво јим ра дом. На по мо лу су до бре 
ве сти  ви рус по су ста је. Да ли смо по
бе ди ли у овој утак ми ци? Су ди ја сви ра 
про ду же так! Јун је је дан од бо љих ме
се ци у ко јем су про сла ве до зво ље не, 
али са огра ни че ним бро јем го сти ју. 

Ви рус је осла бљен и ме ре су сма ње
не. Одр жан је при јем ни ис пит под за
штит ним ма ска ма као и по де ла све
до чан ства и ђач ких књи жи ца. 

Јул 
То пао, спа ран ме сец. Вра тио сам 

се тре нин зи ма на отво ре ним те ре
ни ма са клуп ским дру га ри ма. Из да
на у дан чу је мо све бо ље ве сти. Страх 
од за ра зе и за тво ре ност гра ни ца нам 
ква ри рас по ло же ње. То је до ве ло до 
ме ра ко је су ути ца ле на то да се от
ка жу ле то ва ња. Све што је у ја ну а ру 
пла ни ра но ни је оства ре но.

Ав густ  
Уме сто ку па ња у Егеј ском, Јон

ском или Ја дран ском мо ру оби ла
зи мо ба ње и пла ни не на ше зе мље. 
На ја вљу ју дру ги та лас ви ру са. Хо ће 
ли школ ска го ди на по че ти на вре ме? 
У овом ме се цу је ви рус осла био, со
ци јал ни жи вот се по бољ шао. А де
ца су кре ну ла са при пре ма ма за по
ла зак у шко лу.

сеп теМ БАР 
Ма ски ра ни сеп тем бар и ми рис 

асеп со ла као нај ве ћи ути сак ме се
ца. Пре ска че мо те ме о по чет ку је се
ни, ша ре ном  ли шћу и кра ћим да
ни ма. Ово го ди шње до ба има дру гу 

бо ју: зе ле нусте рил ну. Уве де не су по
себ не ме ре: скра ћи ва ње ча со ва на 30 
ми ну та, уки да ње сед мог ча са, оба ве
зно но ше ње ма ски и по де ла оде ље
ња на два де ла и стро га дез ин фек
ци ја школ ских по вр ши на. 

Ок тО БАР  
Уве ли ко се при ча и пи ше о вак ци

на ци ји. Ми, де ца, не ма мо став о то ме, 
је ди но по сто ји страх од игле. Школ
ска го ди на са пу но ру па. Од оних у 
на шем зна њу, до оних у на шем рас
по ло же њу. Одр жан је наш Дан шко ле 
на је дан ве о ма за ни мљив на чин. Кре

а тив но шћу на став ни ка и уче
ни ка на пра вљен је уни кат ни 
про грам сви ра ња, ре ци то ва
ња, пе ва ња. Опет за бра на оку
пља ња и дис тан ца.

нО веМ БАР 
Лош по че так, пу но ло ших 

ве сти на са мом по чет ку ме
се ца. Ра сте број за ра же них, 
број жр та ва, број не за до вољ
них, упла ше них... И опет онај 
СТРАХ! Исти као у мар ту, ако 
не и ве ћи. Ча ри те сти ра ња и 
че ка ња ре зул та та смо већ до
жи ве ли у по ро ди ци. На кра ју 
ме се ца опет нас че ка он лајн 
на ста ва. Ви рус до би ја на сна зи 
и оче ки ва но за тва ра ња шко ла 
је усле ди ло. Де ца су пре шла на 
јав ни сер вис где ће и за вр ши
ти пр во по лу го ди ште. 

де цеМ БАР 
О овом ме се цу пи са ћу у фу

ту ру. За вр ши ће се и овај ме сец 
у ко јем ће мо во ди ти бор бу са не ви
дљи вим, али по зна тим не при ја те
љем. До био је он већ до ста би та ка, 
али не ће рат. За крај ове 2020. го ди
не, ка да сат от ку ца 00:01, дај те да сви 
по же ли мо јед ну исту же љу! Је ди но 
та ко мо жда се и оства ри.

Прегледприпремили:
Алек са Ђо ко вић 8/2

ОШ „на та ли ја на на  
не дељ ко вић“ кра гу је вац

вук сто ја но вић,  
еми ли ја Ра ди са вље вић,  

Мар ко са ва но вић 8/2
ОШ „Хе рој иван Му кер“ 

сме де рев ска па лан ка

#пре мо та ва ње

ИМПРЕСУМ
уРедник: КатаринаСинђелић.пОМОЋник уРедникА: СањаУгрен.сАРАдници:МаринаKузмановић,МирјанаЈањић,СлободнакаЦицо
Поповић,ГорданаТополић,МаријаРистивојевић,МаријаМијајловићЈовановић,ЈеленаБогојевић,ТањаСтевановић,НиколетаЊегован,Неда
Цвејић,БојанаТубић.

У ја нУ а рУ ни смо ни слУ ти ли шта нас све че ка У 2020. 

Го Ди на без пЛа но ва
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н
а са мом кра ју ове 2020. го ди не на пра ви ли 
смо крат ку ан ке ту и освр ну ли се на чи та ву 
ову го ди ну. Ми ли ца Мар ко вић и Ни ко ли на 

Ра до ва но вић, уче ни це 6/5, по ста вља ле су пи та ња, 
а од го ва ра ли су уче ни ци из оде ље ња: Алек сан дра 
Ра де вић, Ана ста си ја Спа со је вић, Ма те ја По по вић, 
Не ма ња Мар ко вић и Кри сти јан Ва си ље вић.

#ан ке ти ра ње

из бор до га ђа ја и лич но сти ко је сУ обе ле жи ле 2020. ни ка да ни је био јед но став ни ји

Свет У зна кУ 
ко ро не и 
Док то ра

Милица Марковићниколина Радовановић

кристијан васиљевић

немања Марковић

Александра Радевић Анастасија спасојевић

по че му ће те пам ти ти 2020. го ди ну?
не ма ња: Ову го ди ну ћу пам ти ти по ко ро ни.
Ма те ја: По бо ле сти ко ја се ра ши ри ла по це
лом све ту.
Ана ста си ја: И ја ћу ову го ди ну пам ти ти по пан
де ми ји ко ро на ви ру са.
Алек сан дра: Пам ти ћу ову го ди ну по он лајн 
на ста ви.
кри сти јан: Сва ка ко по Ко ви ду19 и свим тим 
ме ра ма.

ка ко би сте опи са ли и оце ни ли њи хов рад?
не ма ња: Си гур но је те жи не го прет ход не го
ди не.
Ана ста си ја: Нај ви ша оце на је за њих. Си гур но је 
те шко и вру ће ра ди ти у тим ска фан де ри ма.
кри сти јан: Оте жа ва ју ћа окол ност је што су 
они стал но окру же ни ви ру сом и са ми из ло
же ни ње му.
Алек сан дра: Не ма те оце не, ко ју они тре ба 
да до би ју.
Ма те ја: Сва ка част на тру ду и по жр тво ва но сти.

ка кве су ва ше же ље за но ву го ди ну и шта би
сте по ру чи ли ме ди цин ским рад ни ци ма, за крај 
ове ан ке те?
кри сти јан: Мо је же ље су да не ста не ко ро
на у сле де ћој го ди ни и по ру чу јем ме ди цин
ским рад ни ци ма да ова ко на ста ве и да се и 
они чу ва ју.
Алек сан дра: Да ме ди цин ски рад ни ци про ве
ду ви ше вре ме на са сво јом по ро ди цом и да се 
за вр ши пан де ми ја.
Ана ста си ја: Мо је же ље су да пан де ми ја пре
ста не и да ме ди цин ски рад ни ци има ју што ма
ње по сла.
Ма те ја: Имам са мо же љу да пре ста не ко ро на 
и да на ста ви мо нор мал но да жи ви мо.
не ма ња: Да што пре за бо ра ви мо 2020. го ди ну 
и сви бу де мо здра ви, а ле ка ри да са ку пе сна
гу и из др же.

ко га би сте из дво ји ли, осим ме ди цин ских рад
ни ка?
кри сти јан: Учи те ље, ко ји и са да ра де и иду на 
по сао, као и све ђа ке ко ји ре дов но пра те он
лајн на ста ву.
Ма те ја: Ру се ко ји су из ми сли ли вак ци ну и ко
ји су при ста ли да нам је да ју. 
Ана ста си ја: На рав но оног ко ји је про на шао 
вак ци ну.
не ма ња: Ја се сла жем са Ма те јом.
Алек сан дра: Све на став ни ке ко ји на пор но ра
де са сво јим уче ни ци ма иако су он лајн.

ко су по ва ма хе ро ји ове го ди не?
кри сти јан: За ме не су то ле ка ри.
не ма ња: Сма трам да су сви ме ди цин ски рад
ни ци хе ро ји ове го ди не.
Ма те ја: Сла жем се са прет ход ним од го во ри ма.
Ана ста си ја: По мом ми шље њу хе ро ји су док то
ри ко ји ре дов но спа ша ва ју људ ске жи во те. 
Алек сан дра: Нај ве ћи хе ро ји су на рав но ле ка ри.

Онлајн настава и рад 
њихОвих наставника у време 

пандемије ученици такОђе 
навОде каО најјаче утиске у 

минулих 12 месеци

Ни је би ло ди ле ме, ан ке ти ра ни уче ни ци су јед
но гла сно иза бра ли ле ка ре и оста ле ме ди цин ске 
рад ни ке за хе ро је ове го ди не. Ни су за бо ра ви ли 
те шке усло ве у ко ји ма ра де, као и њи хо ву из
ло же ност опа сно сти и ри зи ку да се и са ми раз
бо ле.  На да мо се да ће у сле де ћој, 2021. го ди ни 
ле ка ри има ти ма ње по сла и да ће се пан де ми
ја за у ста ви ти.

Ми ли ца Мар ко вић 6/5
ни ко ли на Ра до ва но вић 6/5

ОШ „Хе рој иван Му кер“ 
Ба ни чи на, сме де рев ска па лан ка
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#хе ро ји2020

Услед пандемије корона вирУса деца сУ У 2020. добила нове идоле

Ле ка ри СУ 
СУ пер би ћа
K

ада ка же мо хе рој  
мно ги љу ди по ми сле 
на не ка из ми шље на 

би ћа са не ким ве ли ким нат
при род ним мо ћи ма, али за 
ме не то ни је та ко за то што је 
2020. го ди на до ка за ла баш 
су прот но. Ове 2020. то ни
су из ми шље ни ли ко ви ма 
из деч јих при ча и цр та ћа. 
За ме не су хе ро ји док то ри 
и сви оста ли љу ди ко ји су ту 
док тра је ви рус, сви љу ди ко
ји су у опа сно сти да би са чу
ва ли нас и на ше нај дра же. То су љу ди ко ји сва ко
га да на бри ну о на ма и ко ји су нај ви ше из ло же ни 
опа сном ви ру су, љу ди ко ји да ју мак си мум од се бе 
ра ди нас и на шег здра вља. 

Мно ги хе ро ји су баш због то га и из гу би ли сво
је жи во те, сво је бит ке са опа ким про тив ни ком 
ко ји по ку ша ва да нас одво ји од на ших нај во ље
ни јих. Хе ро ји су сви они љу ди ко ји су од ма лих 
ства ри на пра ви ли не што огром но за чо ве чан
ство, сви на уч ни ци ко ји да но ноћ но ра де на то ме 
да про на ђу оруж је про тив злог не при ја те ља ко ји 
из да на у дан са со бом од но си све ви ше жр та ва. 
Да не ма њих оста ли би жељ ни па жње, љу ба ви 
и за гр ља ја ко је нам пру жа ју 
на ши нај бли жи. Сва ка про
ме на зах те ва од ре ђе ни труд, 
али се тај труд увек и ис пла
ти. Да би до шло до про ме на 
мо ра мо се сви укљу чи ти, иако 
смо сви све сни да код нас вла
да страх и ку ка вич лук, а да ли 
се не ко ика да упи тао за што ?  
Ја ми слим да је то због не до ре че но сти и стра ха 
од осу ђи ва ња, због ми шље ња љу ди да ако ис
ка жу сво је ми шље ње и осе ћа ња да ће их љу ди 
сма тра ти ма ње вред ним. Чо век осе ћа и ми сли 
из раз ло га да би то мо гао да по ка же љу ди ма, то 
нас и чи ни ја чи ма и вред ни ји ма, а не сла би ји
ма. Ми смо твор ци про ме на и ми би ра мо шта 
ће мо про ме ни ти и на ко ји на чин ће мо то ура
ди ти. Све што ће нам се де си ти ис кљу чи во за
ви си од нас са мих.

Ство ри те нај бо љу вер зи ју се бе и оста ни те јој до
след ни. Бу ди мо и ми бор ци, по ста ни мо херојi, по
ру чу је теа цве та но вић 7/2 из ОШ „дра ги ша лу
ко вић Шпа нац“ Kрагујевац

да ли зна те ко су  хе ро ји? То су хра бри љу ди 
ко ји се не у мор но бо ре за свој на род, чак би 

свој жи вот да ли за спас чо ве чан ства.  По сто ји 
не ко ли ко ка те го ри ја хе ро ја, и то вој ни ци  хе ро
ји ко ји др жа ву бра не од не при ја те ља, за тим по
ли цај ци   хе ро ји ко ји спро во де мир и ред у др
жа ви. Њи хо ви жи во ти су стал но у опа сно сти и, 

и јед ни и дру ги, су о ча ва ју се 
са ви дљи вим не при ја те љи ма.  
Ме ђу тим, у све ту се по ја вио 
је дан не ви дљи ви не при ја тељ 
ко ји је сву да ра ши рио кри ла 
и за у зи ма све ве ће ма хо ве. Та 
опа ка пан де ми ја сва ког да
на од но си све ви ше људ ских 
жи во та. Овог пу та, у бор бу са 

пан де ми јом ушли су ле ка ри, ме ди цин ске се стре 
и сво ме ди цин ско осо бље. Ме се ци ма по ку ша
ва ју да су зби ју тај опа ки ви рус ко ји не по су ста је 
ни јед ног да на. Уме сто да про во де да не са сво
јим по ро ди ца ма у то плим до мо ви ма, они се да
но ноћ но у бол ни ца ма бо ре за жи во те сво јих па
ци је на та.  Бо ре ћи се за дру ге жи во те ри зи ку ју 
да и са ми бу ду за ра же ни, са мим тим да за ра
зе и сво је по ро ди це. Сва ки из ле че ни па ци јент је 
успех за њих, а сва ки из гу бље ни жи вот ве ли ка 
ту га. Си ту а ци ја је све те жа, а они све умор ни ји. 
Док ми бу де мо че ка ли Де да Мра за и сла ви ли 
Но ву го ди ну, док то ри ће но си ти ска фан де ре и 
пре гле да ти па ци јен те, без па у зе, го ди шњих од
мо ра и пра зни ка. Же ле ла бих да се све ово за
вр ши да се на ши хе ро ји вра те у је дан нор ма лан 
жи вот, да сви мир но и без бри жно жи ви мо. На
ви јам за нај ве ће хе ро је, ме ди цин ске рад ни ке, да 
по бе де опа ки ви рус, да са ку пе сна гу и из др же. 
Не са мо да су они хе ро ји ове го ди не, већ и ве
ка, јер не бра не јед ног чо ве ка, јед ну зе мљу, већ 
цео људ ски род, це лу пла не ту, на по ми ње Алек
сан дра Ра де вић  6/5 из ОШ „Хе рој иван Му кер” 
сме де рев ска па лан ка, Ба ни чи на.

хе ро ји на шег до ба
Ме ди ци на, то је на у ка вр ло бит на,

Би ло да је пре вен тив на, или мо жда хит на.
Чи не  је хе ро ји на шег до ба,

Не у стра ши ви ле ка ри, се стре и тех ни ча ри.

Ме ди цин ска се стра за ру ку па ци јен та др жи
Да ви со ку тем пе ра ту ру и бо ло ве из др жи.

То је би ће с мно го во ље,
Све чи ни да нам бу де бо ље.

А тех ни ча ри на те ре ну сти жу
Вр ло  бр зо, го то во у јед ном тре ну.

Ју ре це лог да на и но ћи
И же ле баш сви ма по мо ћи.

При јем но, то је слу жба те шка,
Код њих не сме да се де си гре шка.
Док то ри по сао ра де вр ло струч но,

Иако тај по сао де лу је муч но.

Сва ка на ред на не де ља би ла је кључ на,
А иза ње се кри је еки па струч на.
Бит ка са ко ро ном би ла је те шка

И све што су учи ни ли ни је би ла гре шка.

Хе ро ји ма на шег до ба ду жни смо од апла у за 
мно го ви ше,

Бар јед ну пе сму да ђак на пи ше.
Ве руј те, епи де ми ја ни је би ла ша ла
Хе ро ји ма на шег до ба ве ли ко хва ла.

Ма те ја по по вић 6/5

ОШ „Хе рој иван Му кер“ Ба ни чи на,  

сме де рев ска па лан ка

херОји више нису 
измишљени ликОви 

из дечијих прича

уместО да прОвОде дане 
са свОјим пОрОдицама 

у тОплим дОмОвима, 
Они се данОнОћнО 

бОре за живОте свОјих 
пацијената

дОк ми будемО чекали  
деда мраза, дОктОри ће 

нОсити скафандере  
и прегледати пацијенте,  

без паузе, гОдишњих 
ОдмОра и празника

лекари су јунаци  
из стварног живота
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Ђа ци ре пор те ри уме сто Де да 
Мра зу на кра ју 2020. пи са ли 
су до ла зе ћој 2021. Пред но вом 

го ди ном су ве ли ки иза зо ви, јер це ла 
пла не та оче ку је да бу де и бо ља и бла
жа од ове упра во од ла зе ће.

„ Не ве ру јем у Де да Мра за, још ка
да сам са де вет го ди на ре шио ми
сте ри ју по кло на ко је су ро ди те љи, 
уме сто ње га, оста вља ли ис под јел
ке. Та ко ђе, те шко ми је да по ве ру
јем у ча ро ли ју, ма ги ју, чу да... Дра
га 2021. го ди но, дај да про ме ним 
ми шље ње! Тре ба нам ма ло ма ги
је да за бо ра ви мо тво ју прет ход ни
цу. Не тра жим ти ни шта по себ но. 
Са мо гу ми цу. Гу ми цу за бри са ње! 
Да обри ше мо гре шке про шле го
ди не. Да обри ше мо ви рус ко ји нас 
уни шта ва, да обри ше мо ту жне по
гле де, страх, стреп њу и не из ве сност. 
Ако то ика ко мо жеш, он да ћеш би
ти упи са на у ли сту оних нај бо љих 
го ди на“, ис та као је Алек са Ђо ко вић 
8/2 из ОШ „на та ли ја на на не дељ
ко вић” кра гу је вац.

„По сто ји мно го же ља ко је имам, 
али у овим тре ну ци ма мо ја пр ва и 
је ди на же ља је да сви љу ди на овом 
све ту бу ду здра ви и срећ ни.  Да ни
јед но де те не оста не без сво јих ро
ди те ља, без до ма, да се из ле че 
сва де ца за ко ја се ша љу СМС
по ру ке. Да су сви жи ви и здра
ви, да ни ко на све ту не по ста
не гла дан и же дан. Мно го ту ге 
је за вла да ло у овом све ту, чи ни 
ми се да се са по ја вом ове бо ле
сти, ко јој ни име не же лим да 
спо ме нем, про ме нио наш жи вот. 
Мно го љу ди је из гу би ло сво ју бит
ку за жи вот. Де ца се све ма ње дру же. 
Шко ла ко ја нам је би ла је ди но ме сто 
за дру же ње и она са да као да је уки
ну та.  По ла ко све пре ста је. Чи ни ми 
се као да се љу ди све ма ње и ма ње во
ле. За то те мо лим, дра га 2021. го ди но, 
да сви има ју до бра и ве ли ка ср ца, да 
сви бу ду до бро и здра ви, да не ста не 
ова пан де ми ја, љу ди да се вра те сво

јим ак тив но сти ма, а сва де ца срећ
ном де тињ ству“ пи ше Ми на вељ ко
вић 5/3 из ОШ „Ол га Ми ло ше вић“ 
сме де рев ска па лан ка.

„Да ли си ика да чу ла да је исто ри ја 
учи те љи ца  жи во та? Тво ја прет ход
ни ца, ни ма ло слав на 2020, у це лом 
све ту је ис пи са ла но ва пра ви ла жи
во та и до не ла до га ђа је по ко ји ма ће 
је људ ско дру штво пам ти ти. Би ла је 
те шка, сви ма, ве ру јем.  Же ле ла бих 
да нам по мог неш да се из бо ри мо са 
не ви дљи вим не при ја те љем. Још ма
ло, кад уђе мо у у тво је ода је, на дам 
се да ће мо ви де ти на ду, за јед ни штво 
и труд на сто лу здра вља. Дра га мо ја 
два на е сто ме сеч на жи вот на са пут ни

це, у овој си ту а ци ји је ва жно да чи ни
мо до бра де ла јер ће нам она по мо ћи 
да се из бо ри мо са свим про бле ми ма. 
Наш на род ле по ка же  Чи ни до бро, 
до бром се на дај“, на пи са ла је ива вра
нић 8/3 из ОШ „на та ли ја на на не
дељ ко вић” кра гу је вац.

„Јед но став но же лим да 2021. го ди
на бу де као и све оста ле го ди не пре 
2020. Ако ће мо ре ал но, ни је баш да 
тра жим пу но, зар не? Ми слим, је
сте да су же ље по при лич но ве ли ке, 
и... мо жда, али са мо мо жда, не мо гу
ће. Ми слим да је то то што се ти че 
мо јих, а ве ро ват но и сва чи јих же ља 
за 2021. го ди ну. Али, као што зна те, 

има још не ко ли ко да на до ње, и ви
де ће мо шта нам она до но си“, ја сна 
је ел ма Хар баш из ОШ „не бој ша Јер
ко вић“ Бу ђа нов ци

„Не же лим још јед ну ова кву го
ди ну ни се би, ни дру ги ма. Не же
лим да се ра ду јем не че му што до
ла зи ако ће би ти исто као до са да. 
Да је за бра ње но оку пља ти се, да је 
за бра ње но дру жи ти се, да је за бра
ње но игра ти се, гр ли ти се, љу би ти 
се, да љу ди жи ве у стра ху, да нам 
број ке са те ле ви зи је ле де крв, да тр

го ви и ули це, со ка ци, пар ко ви, бу
ду пу сти, да нам ча сов ни ци слу же 
да нас под се те на по ли циј ски час ... 
да са ба ка ма и де ка ма раз го ва ра мо 
са мо пре ко ви деопо зи ва. Да гу та
мо кне дле при сва кој по ми сли да 
би не што мо гло да им се де си и да 
слу ша мо при че ка ко смо баш ми, 
њи хо ви во ље ни уну ци, прет ња по 
њи хо во здра вље и да на ши за гр ља
ји и по љуп ци мо гу да им на шко де. 
Ако мо же без све га ово га, он да дра
га 2021. до бро нам до шла. Би ћеш 
мој до жи вот ни нај бо љи друг ако нас 
про бу диш из овог ко шма ра, по ру
чи ла је сте фа ни ја Ми ле тић 8/4 из 
ОШ ,,Ђу ра Јак шић “ Јо вац.

„И са да не стр пљи во оче ку јем Но
ву го ди ну, али на дам се да у њој не ће 
би ти ко ро не. Мо лим те да у 2021. го
ди ни не бу де за ра же них и оних ко ји, 
на жа лост, уми ру. Же лим да је све као 
и пре, да сви иде мо за јед но у шко лу 
и на тре нин ге. Хтео бих да са учи те
љи цом и дру га ри ма одем на екс кур
зи ју и из ле те. Не до ста ју ми так ми че
ња пли ва ња и атле ти ке, на пи сао је 
Мар ко пе кез 3/1 из ОШ „Брат ство 
је дин ство“ сом бор.

„Ме ни је 2020. до не ла нај зна чај ни
ји по клон, а то је се стра. Сре ћан сам и 
за хва лан јој. Гле дав ши ве сти, схва тио 
сам да ни је би ло пу но срећ них љу ди 
као што сам био ја. Да ли ти, 2021. 
го ди но, мо жеш то да про ме ниш? Да 
ли мо жеш учи ни ти љу де срећ ниј ма, 
као што је ме не учи ни ла мо ја се стра 
2020? Да ли мо жеш, мо лим те, до
не ти здра вља јер то тре нут но це лој 
пла не ти фа ли, на пи сао је Ми ло је до
брић 7/2  из ОШ „дра ги ша лу ко вић 
Шпа нац“ кра гу је вац

„Хва ла ти што си ко нач но сти гла. 
На дам се да но сиш све оно што је 
2020. не где за бо ра ви ла ус пут.  Ма слу
шај ти 2021. го ди но, хо ћу да пу ту јем, 
да се сме јем, да ди шем. Ако мо же 
без ма ски и стра ха он да те при мам 
у за гр љај. А ако ћеш све да окре неш 
на гла вач ке као и 2020. он да ћу да 
раз ми сли ти о оној до бро до шли ци с 
по чет ка пи сма, по ру чи ла је  Ми ле на 
Јо ва но вић 7/2 из ОШ ,,дра ги ша лу
ко вић Шпа нац” Kрагујевац.

#До чек

од но ве го ди не оче кУ је мо да баш У све мУ бУ де бо ља од сво је прет ход ни це 

Дра Га 2021...
желим гумицу 

да ОбришемО 
све грешке из 

претхОдне гОдине

надамО се да 
нОсиш све штО 

је Ова претхОдна 
забОравила успут

бићеш нам најбОља 
другарица акО нас 
прОбудиш из ОвОг 

кОшмара
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#Се вер ни поЛ

к
о нач но је на вра та за
ку цао ча роб ни ме сец 
у го ди ни, пра знич ног 

ду ха,  сат кан од мно го љу
ба ви, ра до сти, же ља, на
де, пра шта ња и на рав но 
ма шта ња, наш по зна ти, 
Го спо дин Де цем бар.Овај 
ме сец је по се бан на мно
го на чи на, али оно што га 
кра си и чи ни је дин стве
ним је сте до бро ћуд ни хе
рој, се де ко се и ду ге бра де, 
цр ве ног оде ла и ши ро ког 
осме ха ко ји сва ке го ди не 
улеп ша крај прет ход не и 
по че так на ред не го ди не, 
див ни и ми ли Де да Мраз.  
Због епи де ми о ло шке си ту
а ци је, наш во ље ни Мраз ће 
овог пу та на не у о би ча јен 
на чин на гра ди ти и по де
ли ти по кло не де ци ко ја су 
би ла до бра и слу ша ла сво
је ро ди те ље, би ла вред на у 
шко ли и чи ни ла до бра де
ла. Ка ко би он са чу вао сво
је здра вље и здра вље свих нас, он ће ове го ди не 
ка сно у ноћ, ка да сви бу ду у слат ком зим ском 
сну, до ста ви ти ду го иш че ки ва не по кло не ис
пред кућ ног пра га, ко ји ће нам улеп ша ти но
во ју тро, али на жа лост не ће би ти у мо гућ но
сти да ви ди на шу пре див ну све тлу ца ву јел ку и 
оку си див не чо ко лад не ко ла чи ће. Сле де ћи пут 
ће мо обр ну ти уло ге и на шег хе ро ја на гра ди ти 

за труд и хра брост, ду плом ме ром то плих и хр
ска вих ко ла чи ћа, обе ћа ва Ма ри ја ве зи лић III/4 
из сШ “22. oк т обар” Жа баљ.

„Дра ги Де да Мра зе, Ни сам ти пи сао од про
шле го ди не. Ве ру јем да си до бро и здра во и да 
спре маш ле пе по кло не ко је ћеш до не ти де ци. 
Не знам ода кле ћеш кре ну ти са сво јим ир ва
си ма, да ли са Аља ске, Се вер ног по ла, Си би

ра или Ла по ни је, али сам 
си гу ран сам да кре ћеш из 
ме ста у ко ме не ма Ко ро не. 
И си гу ран сам да ме се ци
ма пра тиш шта се де ша ва у 
све ту у бор би са овим ви ру
сом. Чуо сам да ти је мно
го де це по сла ло пи смо у ко
ме, уме сто но во го ди шњих 
по кло на, же ле да им од ко
ро не оздра ве ро ди те љи, ба
ке, де ке, при ја те љи, ро ђа ци. 
Знам да си због то га да си 
мно го за бри нут и да ћеш 
си гур но на ћи на чин ка ко 
да им по мог неш.

Бри нем и ја за те бе. Не са
мо ја, не го и сва оста ла де ца 
на овој пла не ти. Ва жно је да 
бу деш здрав и ви та лан, ка ко 
би сти гао да по де лиш по кло
не и да ис пу ниш же ље де ци 
це ло га све та. За то те мо лим, 
не ка ти па туљ ци са ши ју мно
го ма ски, ка ко би мо гао да 
их ме њаш то ком пу та. Не ка 
бу ду ша ре не, ве се ле, у но во

го ди шњим бо ја ма ра до сти. Не бри ни за де цу, не
ће се пла ши ти што но сиш ма ску, она су на ви кла 
на то, но се их и са ма у вр ти ћи ма и шко ла ма. Ви
део сам да, ка да пу ту јеш, ру ка ви це увек имаш на 
ру ка ма и оне ће ти до бро до ћи да се за шти тиш не 
са мо од хлад но ће, не го и од Ко ро не. Да жи виш у 
мо јој зе мљи, ја бих ти већ до нео пу но бе лог лу
ка, ме да, ја бу ка, ли му на и ча ја од мај чи не ду ши це 

да ја чаш иму ни тет. Ова ко мо гу је ди
но да те за мо лим да је деш што ви ше 
ри бе и пи јеш ви та ми не и ми не ра ле, 
на ро чи то ви та ми не Ц и Д3 и ми не
рал цинк. Мо лим те, мо раш да се чу
ваш ка да бу деш оби ла зио пла не ту. 
По кло не спу штај, као и до са да, кроз 
дим њак, па их оста вљај у ча ра пи или 
по ред јел ке, док де ца спа ва ју. Ако те 
не ко де те срет не, пре ла жем да бу деш 
на ра сто ја њу од око два ме тра. Знам 
да ће ти то би ти нај те же, али стр пи 
се ове го ди не, јер ће већ сле де ће би
ти вак ци на про тив Ко ро не, па ћеш 
мо ћи и ти да је при миш.

Ве ру јем у но во го ди шњу ча ро ли ју. 
За то сам си гу ран да ћеш здрав и ве
сео за вр ши ти сво ју ми си ју. Хо ћу да ве
ру јем да ће та ча ро ли ја ре ши ти про
блем у све ту са овим ви ру сом, јер у 
бај ка ма све мо гу ће.

Пу но те по здра вљам и ви ди мо се, 
на пи сао је  урош тир на нић из са вре
ме не гим нзи је Бе о град.

де да мраз пр ви пУт де ли по кло не У скла дУ са епи де ми о ло шк им ме ра ма

но во Го Ди шња 
ча ро Ли ја као Лек

Под сет ник за де да Мра за
пре по ла ска на пут да се то пло об у че, са со бом да по не
се пу но во ћа и по вр ћа ка ко би уно сио што ви ће ви та ми на. 
са со бом да по не се ма ске, не сме да за бо ра ви ни ма ра
ми це и ал ко хол за дез ин фек ци ју. Ру ке ре дов но да пе ре 
то плом во дом и са пу ном. Због ко ро не ове го ди не што ма
ње да се гр ли и љу би са де цом ра ди обо стра не без бед но
сти, на ве ла је иво на стан ко вић V/3 из ОШ „Ол га Ми ло
ше вић“ сме де рев ска па лан ка.
са ве ту јем де да Мра за да се у ку ћа ма де це не за др жа ва 
ду го, али да по пи је оба ве зно шо љу ча ја и по је де не ки ко
ла чић, ко ји де ца оста вља ју. де да Мра зе, чај да по пи јеш 
оба ве зно. Чај је пун је ви та ми на, а те би тре ба сна ге. са ве
ту јем и ир ва се да бу ду бр зи, али и опре зни у во жњи. Ма да, 
знам да не ма гу жве на пу те ви ма, сви су у сво јим ку ћа ма, 
али без бед ност у са о бра ћа ју је ја ко бит на. иако ви рус на
па да ста ри је љу де, ве ру јем да ћеш би ти опре зан и ја чи од 
ње га, по ру чи ла је  ни ко ли на Ра до ва но вић 6/5 из ОШ „Хе
рој иван Му кер“  Ба ни чи на, сме де рев ска па лан ка. 
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к
ао и сва ке го ди не и ове сам ма шта ла о то ме 
ка кав ћу по клон до би ти ис под јел ке за Но
ву го ди ну. Шта ми то ле по спре ма ју ма ма и 

та та? Стан смо оки ти ли, по слу же ње је спрем но, 
са ТВа се већ чу ла ве се ла ат мос фе ра, али ме
ни је ипак би ло не ка ко без ве зе... Због Ко ро не 
све но во го ди шње жур ке су ро ди те љи от ка за ли 
и са да сва ко се ди код сво је ку ће и че ка Но ву го
ди ну сам. Бе дак... 

Ду го сам раз ми шља ла шта да ра дим, кад се 
од јед ном из ход ни ка за чу ла ма ма: “Хај де, спре
мај се, иде мо на по ље...”. “Ку да? пи там ја. “Иде мо 
да чи сти мо снег ис пред згра де” ка же сва оза ре
на док обу ва чи зме и на вла чи ру ка ви це. “Баш 
је на па дао, а ве че рас је наш ред да чи сти мо ста
зе ис пред згра де! Ло па те и ме тла су у за јед нич
ком по дру му. Са мо тре ба да стр чи мо до ле и за 
час ће мо  нас тро је да за вр ши мо по сао.” Та та 
не окле ва. Ка же то је баш до бра ве жба. Да се 
ма ло по кре не мо у ово пра знич но ве че. На
ба ци ли су осме хе од уве та до уве та и ча вр ља
ју из ме ђу се бе, ка ко је баш ле по 
што има сне га за Но ву го
ди ну. Она (ма ма) се се ти
ла ка ко се као ма ла ле по 
игра ла са бра том, ка ко 
су пра ви ли Сне шка Бе
ли ћа ис пред згра де, ка
ко су се спу шта ли низ 
бр да шце сан ка ма... А он 
(та та) се се тио од слу же
ња вој ног ро ка, не где та
мо у Ско пљу, и не ке зи
ме ка да је пу ца ло др во 
од мра за.  А ја? Ја ни
сам ви де ла ни шта за ни
мљи во у це лој овој при
чи. Би ло ми је хлад но и 
до сад но. Снег је ве јао као 
да се упра во из над на ше згра де 
по це пао не ки ве ли ки не бе ски џак 
пун па ху ља и да ни кад не ће пре
ста ти да ве је. Па ху ље су би ле круп
не. Јед на ми упра во па де на длан. 
Ка жу да је сва ка па ху ља је дин стве
на. Да кле, ова са да је ме ни па ла 
на длан и ни ка да ви ше, ни јед на 
не ће би ти као ова ов де, ко ја се по ла ко то пи на 
мом дла ну. Из про у ча ва ња па ху ље, про бу ди ше 
ме по ви ци ма ме и та те, да се при дру жим... Мој 
за да так је био да ме тлом по чи стим оно што су 
они раз гр ну ли и та ко дам свој до при нос. Пр
сти су ми се већ ско ча њи ли и ни сам има ла на
ме ру да се при дру жим њи хо вим чуд ним иде
ја ма ка ко је ово не што за бав но.  

Мо јих дру га ра ни от ку да. Ко шар ка шки те рен је 
са да био пра зан и пре кри вен сне гом. Сви су са

да би ли у ку ћа ма и игра ли су игри це или су не
што слич но ра ди ли у то пли ни сво јих до мо ва, а 
ја сам се смр за ва ла ис пред згра де. Из ми сли ме 
пре ну јед на огром на гру два ко ја ме по го ди у ру
ку. Убр зо је до ле те ла и дру га. Ааааа... Ка кав је то 
на пад? По бе гох иза пр вог др ве та. Ка да сам из ви
ри ла иза др ве та, има ла сам шта и да ви дим. Та та 
и ма ма су ми об ја ви ли рат гру два ма. Бр зо сам се 
тр гла и по че ла да пра вим чвр сте лоп те од сне га. 

Е, са да сам и ја већ уз вра ћа ла. Гру два ли смо се 
та ко не ко вре ме. Ус пе ла сам да уз вра тим истом 
ме ром. И об ја ви ли су пре да ју. Та ко да смо кре
ну ли ку ћи да се угре је мо, а и уско ро ће Но ва го
ди на. Ле гла сам на кре вет и ушу шка на у по кри
ва че ла га но по че ла да то нем у сан. А та мо ме је 
че као ни ко дру ги до Де да Мраз на пра вим са о
ни ца ма ко је ву ку два пре кра сна ир ва са. 

“Хохохо!” ре че он и пред ста ви се. Већ сам 
ми сли ла да Де да Мраз не по сто ји, кад ево га 

ис пред ме не у свом пу ном сја ју. Пи та оно стан
дард но... „Је си ли би ла до бра це ле го ди не?“. 
„Па, на рав но!“ од го ва рам ја. А по гла ви пре
ми шљам и схва там да сам за и ста би ла до бра 
по мо јим ме ри ли ма...  Игра ла сам се са сво јим 
дру га ри ма без за др шке и пре ми шља ња. Ку ћи 
ни сам же ле ла да идем, као што је и ред ка да ти 
је ле по са дру штвом. У шко лу во лим да идем, 
опет јер су та мо мо ји дру га ри и за то што та
мо сва шта но во на у чи мо. Игра ла сам се са жи
во ти ња ма. Ма зи ла сам ку це и ма це, где и кад 
год сам сти гла. Ваљ да је то све до бро. Но си ла 

сам за штит ну ма ску на ли цу. Пра ла сам ру ке 
че сто и дез ин фи ко ва ла их ал ко хо лом ка
да смо на по љу. Имам од лич не оце не. Да
кле би ла сам до бра...   То што ро ди те љи
ма и ба ки и де ки ни је све би ло по та ман, 

не ка они об ја шња ва ју Де да Мра зу, али 
ја за и ста ми слим да сам би ла до бра 

ове го ди не. 
Де да Мраз би за до во љан 

мо јим од го во ром и уру
чи ми по клон. Јес!!! У 
огром ној ку ти ји не што 
се кла ти ло та мо – амо 
док је Де да Мраз ма шу
ћи од ла зио у да љи ну на 
сво јим све тлу ца вим са о
ни ца ма. По ву кла сам је
дан крај огром не, пре
ле пе ма шне и ку ти ја се 
рас тво ри ла. А та мо.... Та
мо ме је че ка ло пре слат
ко ште не ка кво сам од у
век же ле ла. 

Мо јој сре ћи ни је би ло 
кра ја... Te пи то ме, сјај не 
оки це, слат ке ша пи це и 
ме де ни ре пић. Та ко сам 

га сна жно при гр ли ла да сам мо гла да 
осе тим ка ко му ку ца ср це. И баш та
да сам се про бу ди ла... Кад та мо уме
сто ку це – мо ја ма ма ме гр ли и ка
же Срећ на Но ва го ди на. Упра во је 
по ноћ. И док се чу ју пе тар де и ва
тро мет на по љу та та ме гр ли и ша
пу ће ми да ћу ове го ди не да до би јем 

ште не ко је сам то ли ко же ле ла. Ура!  Мо жда Де
да Мраз по сто ји са мо у ма шти, али се за то сно
ви оства ру ју! И иако за овај до чек Но ве го ди не 
ни сам би ла са сво јим дру га ри ма, ипак сам има
ла нај бо љи про вод од свих. 

сРеЋ нА вАМ нО вА 2021. гО ди нА!
Ана ста си ја гој ко вић III3

ОШ “Јо ван Јо ва но вић Змај”  
пан че во

#Сањарење

пОвукла сам крај једне ОгрОмне прелепе 
машне и кутија се ОтвОрила-гледалО ме је 

слаткО штене каквО сам Одувек желела

једна необична новогодишња ноћ У којој је све могУће

Увек ве рУј У 
Ле пе Сно ве и же ље
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#Сна Ла жљи воСт

У вре ме Пан де ми је ви ру са ко ро на, 
Кри зни штаб за за шти ту здра вља 

ста нов ни штва Ре пу бли ке Ср би је од 
за ра зне бо ле сти Ко вид19, пре по ру
чу је фи зич ку дис тан цу и сма ње ње 
кон та ка та. Има ју ћи у ви ду да фи
зич ка ак тив ност по ди же иму ни тет 
и по вољ но ути че на здра вље, Са вез за 
школ ски спорт Ср би је и Бе о град ска 
асо ци ја ци ја за школ ски спорт по кре
ну ла је про је кат „Сам се сна ђи, у ку ћи 
спорт ски ре кви зит про на ђи“.

Про је кат под ра зу ме ва по ну ду шест 
раз ли чи тих два де се то ми нут них про
гра ма ве жба ња уче ни ка сред ње школ
ског уз ра ста код ку ће без или уз по
моћ ре кви зи та ко ји се мо гу про на ћи 
у ку ћи. Ту су: про грам ко ре о гра фи
са ног аеро би ка, пи ла тес про грам на 
сто ли ци, ве жбе са им про ви зо ва ном 
ела стич ном тра ком,  ве жбе у план
ку, кик аеро бик, ве жбе сна ге са им
про ви зо ва ним те го ви ма.

Ви део за пи си су дис тру би и ра ни на
став ни ци ма фи зич ког вас пи та ња – 
уче сни ци ма про јек та и та ко ђе и об ја
вље ни и на сај ту и свим дру штве ним 
мре жа ма Са ве за, ју туб ка на ли ма. 

У окви ру овог про јек та, био је 
отво рен и кон курс за уче ни ке „Ре
кви зит и ве жбу спо ји и на гра ду 
осво ји“. Ко ну курс је под ра зу ме вао 
да уче ник/ца уз струч не са ве те свог 
на став ни ка фи зич ког вас пи та ња 
осми сли и сни ми мо дел ве жба ња 
код ку ће од раз ли чи тих ве жби са 
или без ре кви зи та.  Нај бо ље про
гра ме ве жба ња Ко ми си ја Са ве за за 
школ ски спорт Ср би је на гра ди ла је 
вред ним на гра да ма

крај го ди не обе ле жио и нов про је кат 
са ве за за школ ски спорт ср би је

Сам Се Сна ђи  
У кУ ћи Спорт Ски 
ре кви зит про на ђи

сви ђач ки три ко ви то ком он лајн на ста ве

Увек ко рак иС преД про фе Со ра
Заједносадоласкомвирусакоронадошлесуи

незамисливепроменеуначинуживота—лич
ног,пословноги,наравно,школског.Каоисвака
изненаднапромена,ионајеизвукланајкреатив
нијустранусвакеособе—какосеснаћииизвући
максимумизновонасталихоколности.Тоједо
велодоновогначинаодласкаушколу,онлајнна
чина,којиподразумеваупотребусавременетех
нологије,попутапликацијаЗум,Гуглучионицеи
Гуглмит.Ђачкадомишљатостнијеодмарала,већ
јерадиларукуподрукусаискоришћавањемииз
бегавањемнепријатнихситуација.
Децауеринаставенадаљинуможданећеусвојити
довољнуколичинутеоријскогзнања,алићезаси
гурновишеценитисвојуслободу.Патако,прошлог
пролећа,схватиосамколикосамзаправослобо
дан.Имамапсолутноправодасвојевремеорга
низујемкакожелимтокомчитавогдана.Уколико
мисенеслушанекидосадани,помомличномми
шљењу,непотребанпредмет,потребнојесамода
сепријавимдасамначасу,какобипрофесореви

дентираомојеприсуство,азанимљивекњиге,му
зика,334епизодасерије,усисивач,крпе,шерпе,
месоиповрћежељночекајумојчасбиологије.На
ставанадаљинумемотивишедапрочитамседам
наестновихкњига,даизучимтајнељудскогума,
дапобољшамсвојуфизичкукондицијуи,наравно,
својекулинарскевештине.Узто,схватамидамогу
даимамздравијенавикеспавања,нијемиобаве
зноустајањеизкреветаушестујутру,апредавање
изматемтикезавремепрвогчасазвучибољеод
свакеЛаковићевеуспаванке.Јошакоуместому
зикепрекослушалицаслушамчаснакомпрофе
сорканемачкогиспитујемојунајбољудругарицу,
добромидођедатестирамсвојезнањешапућући
јојтачнеодговоре.Осимсувопарногзнањајезика,
брусимсвојезакржљалевијугекомбинаториком
ибрзиномшапутањаисналажењадауштовећој
мерипомогнемдругарици.Акакоукораксамла
дошћуидуибрзинаиновеидеје,такосмоувекје
данкоракиспредпрофесора,билионидесетили
четрдесетгодинастаријиоднас.

Каконас је још учитељица учила, лењир увек
требаиматикрајсебе.Селотејп јенеопходан
каотоалетпапир,пакамераникаднећесними
тинашененашминканосањиволице,алиипо
гледкателефонуилигомилиодштампанихпа
пирасаодговоримаизисторијеиустава,кадје
тедвеалаткепокрију.Приметнојеивидноин
тересовањезакњижевност,одједномсвичита
молектируисвисморазумелисвеоХамлету.
Повременосечинидасмосетоликовратили
удобаХамлета,дамикрофоникамераготово
никаданераде,ондакада јетопотребно.Со
бесупосталегостиониценашихпријетеља,ко
јисупосебнодобродошлизавремеусменихи
писменихпроверазнања,мадасвизнамо,са
малогодинаидеималоискуства,пасе,гото
воувек,некишумчујеупозадини,јернисмони
свесниколикоособаоконасимапсаилимач
кузакућногљубимца...

ду ња Ми ћу но вић и Ар са пет ков ски
са вре ме на гим на зи ја

са вез за школ ски спорт ср би је и Бе о град ска асо ци ја ци ја за школ ски спорт 
по кре ну ла су за јед но про је кат Ауторфотографија:МилетаМирчетић

де таљ са  
сни ма ња  
ве жба ња


